==2l) SlOIHEDIZ0IA AlE Gtal T ATCommandE Jl&8t % [Enter key]

XIAIHELICEH Stek Al2IZ2 SRS 02610 Z208 SHAME BHEAl ATCommand
20 YEI|gt2l Carriage Returngt (CR:0x0D, LF:0x0A)= ZEolAOF Commandlt

== LIC.

1. M TO M3 (Modem to Modem) AF&-HH

*x GAR] RCU-890S,SM ©2E 012510] M2MEX(2E to 28 &Z) 2 0188 3
SKT 2IAHIA 1Y SolA (2& La)E & MESH FMOF 0l8 Jis gL
o

(RILAHIA OIBE=E REY.

~

KHIA Ol Al, 259 BIQIAZ 2FH ARESEE Ao fliMd= BHEAl HE0| b2
SE 230l AME ot0F StEEHLICE.
AKX §2o8 STX g2 2F "It #5000 2o ulhet =01 2dE = ASLICH

AN
AL
ne
<
N
<
(22
e
[
[oh
Uz

X

g &8>

- HY¥s & HHOU: AT*M2MPW=<Z ==Xt 8Xt2l> [Enter]
tH

e AS Co| H|UMSII E2lH HH0| X ESLICH
o AAMLN2 2Ils6HH BIEA 2E0 A &F, X3|J1 JIsEHLICH
MTOMZ whalel 79
TE2 | > MT2 | ATDT<Remote dir number> MTOM®Z ZAIA =
TE2 MT?2 CONNECT : s14e)] A&
— CONNECT

NO CARRIER : &2 A=

i

TE2 |® MT2 | MTOM DATA
TE2 | < MT2 | NO CARRIER Ad Fg5 A

N




MTOMZ. $41% SO%k 44,
TE2 MT2 N : 0 ~ 2554F¢] 9] zt.
0> AEFAS AHS o &
1~255 & 1~255H RING©o] &¥ 5 AF=A8h
S ATSOZN PHE Ngrol Egle] AgHug 7] T 3
FH Hyrh
FHA F = FA4)
Alg o ATSO=12 A73sd RINGo] & <
AE o & FAF
TE2 |« |MT2 |OK
MTOMZ $21Z0| 4 ATSO=1%2 AA4% T MTOMSE 4 A
TE2 |« MT2 | RING
TE2 |« MT2 | CONNECT
TE2 | ® MT2 | MTOM DATA
TE2 | < MT2 [ NO CARRIER A4 5 A
AHg o)
/] R to 2 B A, SHAESP &F
BHE Al £IFMHIADE DS 0f AOIOF SHH Al 2E2F M2M THASI St LXI5H040F &HLICH

/I 28 to 28 &5 Al datES

ATDT01046350856
CONNECT

Test Message ~~~

/| BOES ¥ FE= B2
NO CARRIER
* 535 4

= /|




24 HO0IS0l FULLZ HZE Z2 A8 Z208A SAEEESE Colse st As22 X0
EO X0, OX &30 JH0I=0| 5H gg 32, 28 £ 7, 8HS Short AIHFHOF

2 =]
ol ol ZERIHUAN E%(2 S8 & H o)l 8152 StringCommand € F 0t S=&J1 =L

A4%8 Command
tolg e Fpilo]l g s A
t}.
* Command #2l: "]+++7[ (Hexgk: 0x1D, 0x2B, 0x2B, 0x2B, 0x1B)
o Fo: ytuA Exd=E AFdof
o) *1+++"[ [Enter]

f
=
)
g
o

93} 442 37 AdME e Command B4E FAS

2. TCP/IP Socket =4

2.1 MSocket2 0|8st= & (AI2AE)
211 72

71 M2MEA o] mel o mEle] o] ofyel REI Aol TCP/IPAZES

Ao A A g RCSOCKETH 9 RCU89I0S A eke] TCP/IPAZA T whojghyrh. B2 Ao
A T dely adE AuE dE, gujda ol HoEHE IUE A

)
o
2
ofy
=
i
A



RCU-890

1.MSOCKET CONNECT A%

A 4

A

o=

} TCP/IP

1
=

SKT

SERVER

Ae g A

A 4

A

A 4

7. ABelA &7

22 ki 44z

=

| Hjol A DTR ASSERT

8. NO CARRIER #%

A




2.1.2 Ap&HHY

ATCommand, SMS Command, 5714 @l F7Fs§M AHE-sh= 2ol AFHT

7 ATCommand ¥ SMS Command, 71384 Command 34
ATCommand ¥+ SMS Command® 943 AHE vlgor Ao 13 HEsEE gy,

- ATCommand: AT*IB+*BCMD=MSOCKET(0000):0PEN(PORT, ADDRESS, DTRCHECK, BAUDRATE,
OPTION)
- AT Response: *IBxBCMD=RESULT

- SMSCommand: MSOCKET(0000):OPEN(PORT, ADDRESS, DTRCHECK, BAUDRATE,
OPTION)
- SMS Response: RESULT

4= %)

o

PORT A& Application A8 7} AF&3= X E HIE

ADDRESS AHE2F AW TP Address

AWl AAF DTRES ATt d4S BSAE 24,
Ag7s. AT 94%F DTRES A3 3} Checked:1, None:0
AYYEE S5 AE 7Hseh S ofgiel ZaUt
BAUDRATE 300-, 600-, 1,200-, 2,400-, 4,800-, 9,600-, 19,200-, 38,400-,
57,600-, 115,200- A=Fsld A BaudrateE A&

deolg HIE, g, Z# HE, 3541 59 54

dlo]El H|E :5,6,7,8

g2 E  NRls), E&), O(F=F), S(& 1)

X\ E : 1StopBits = 1, 2StopBits =2, 1.5StopBits = 3
SEAY NG, S(AZE ), H(EF=49)

Ag7bs, AFA SNINS 7| EZhoZ AHE

DTRCHECK

OPTION

W) F71H & F71st AR

CronTab A Ao =3 Fw A" Az AR Mz A& ALtk dE A)Zd o
3 &S “CronTab AA"S Faalr 7] vy
MSOCKETEF 0.2 RuleA F71do2 Aud A&31A4 steid Augn 2 AdEE $Ho] d.
#1JT}. RCSOCKETMH An o= HWAZ ole)e] Commands SE sk ).



o MHAR R ALRE FH A

(@ AHAR 2 AZIEXE FH AR .54 T2EZ 4
(SERVER => RCU)
g= EFY vy

DATALEN USHORT S EARIE

CMD USHORT 12100

DTRCHECK UCHAR DTR A= o5

BAUDRATE UINT Baudrate 300 ~ 115200

DATABIT UCHAR 5,6,7,8

PARITYBIT UCHAR NONE = 0, ODD =1, EVEN = 2, SPACE = 4
STOPBIT UCHAR 1StopBits = 1, 2StopBits =2, 1.5StopBits = 3
FLOWCONTROL UCHAR NONE =0 HARDWARE =1 SOFTWARE = 2
SERVER PORT UCHORT Ay FE

SERVER NAME LEN | UCHAR A AR 7o)

LRl EE AW ofo]y]
NAME or IP STRING | CHAR[200+ 1]
www.somehost.co.kr or 211.212.118.248
(RCU => SERVER)
4= EFY vy

DATALEN USHORT | #jZldo]

CMD USHORT | 12101

RESULT UCHAR ~ 2] 2 3}

b) AAR € AgEEE 34 43 ATCommand ¥ SMS Command 3 2]

ATCommand: AT=*IB*xBCMD=M

OPTION)

SOCKET(0000):CONFIG(S, PORT, 1P, BAUDRATE,

- AT Response: *IB¥*xBCMD=RESULT

- SMSCommand: MSOCKET(0000):CONFI
- SMS Response: RESULT

) MHAE R AZLXE FH X3

() AR 2 NYLXE 34 %23 $.52

(SERVER => RCU)

G(S, PORT, 1P, BAUDRATE, OPTION)

A ZZE

i

v [ ey
L =

o

o

o




DATALEN USHORT | sj71 4 o]
CMD USHORT | 12200
(RCU => SERVER)
4= e A
DATALEN USHORT AR
CMD USHORT 12201
RESULT UCHAR 2] A 7
DTRCHECK UCHAR DTR A= o5
BAUDRATE UINT Baudrate 300 ~ 115200
DATABIT UCHAR 5,6,7,8
PARITYBIT UCHAR NONE = 0, ODD =1, EVEN = 2, SPACE = 4
STOPBIT UCHAR 1StopBits = 1, 2StopBits =2, 1.5StopBits = 3
FLOWCONTROL UCHAR NONE =0 HARDWARE =1 SOFTWARE = 2
SERVER PORT UCHORT Ay FE
SERVER NAME LEN | UCHAR Aw AR Aol
ZH9l T AH ofo]y
NAME or IP STRING | CHAR[200+ 1]
www.somehost.co.kr or 211.212.118.248

(b) A AR 2 ANYLETE X4 %3 ATCommand ¥ SMS Command 32

- ATCommand: AT*IB*xBCMD=MSOCKET(0000):CONFIG(G)
- AT Response: *[BxBCMD=RESULT, PORT, IP, DTRCHECK, BAUDRATE, OPTION

- SMSCommand: MSOCKET(0000):CONFIG(G)
- SMS Response: RESULT, PORT, IP, DTRCHECK , BAUDRATE, OPTION

mH AR R AZLXE FA A

(@ MHIAE R AHLEE g4 44 S50 Z2EF 4

(SERVER => RCU)

R Bl A
DATALEN USHORT | "zl 4do]
CMD USHORT | 12300

(RCU => SERVER)




g= EFY vy
DATALEN USHORT AR
CMD USHORT 12301
RESULT UCHAR 2] A 7

(b) ABIAR & ANYLEE A 24 ATCommand 2 SMS Command 4]

- ATCommand: AT*IB*BCMD=MSOCKET(0000):CONFIG(D)
- AT Response: *IB¥*xBCMD=RESULT

- SMSCommand: MSOCKET(0000):CONFIG(D)
- SMS Response: RESULT

uh) o) AR

MSOCKET IEUlg& o]gatal Mujel rle] IFago] 17] witol Hetdeol A3 flsvtt

ANELEE TEAAE AHEsA] & AEHOA TCP/IP A% £ B %S dHolgHE 7

3. DATA PORT(AT command port) baudrate A% 2! x3| @3

M2MS HZ Al £= 2N H2C = X2 DATA PORT2 baudrateE H=J| PloHA ALZ

3.1 x=3[HH
AT+PR?
+IPR: 9600 SJI22t2 115200
OK
3.2 E3¥9¥d
AT+PR=BAUDRATE
OK

= —
2% 9y B0ls

23= WHE2 NV

EE H&SEH baudrate2 CIAl 2Z oH0F &HLICEH.
ME gt2I| &)X X ELICH

2

* X|25l= Sl T (baudrate) 2IAE



1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 57600, 115200

%% ¢ Command® baudrateE 11520094
Fx ARt Bl FEARAA TEHYSE

2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 57600, 115200
¢ 3 EA9](Flow Control):
0: ZEA gl& - A4

10 EFAY] - AFE Z2E 22 a3o] DTRAISE A9

=

L

o) 2E9} muldito] 9600 bpsZ A2 A
Ao A

39 A4 FNe odd dF vEHse EAE $45d 9T,
T A4l Modem(0000):SIO(S,9600,0)
A 73] 41 C:Modem(0000):CTM(S, 9600,0)

R:1

34 BAEHOIZ SASEE B s 4
u}
=

o] Aoz AX glojof Yt
FE24A1: Modem(0000):SIO(G)
A3) A C:Modem(0000):SIOG)

R:1 <EA € s}era>

2 Alo] B 2(TxD), 3(RxD), 5(GND) 1k ALg3le] &

6L7§0 HE]

1

AolE 2(TxD), 3(RxD), 5(GND) B 1t o]& 3o &



4. SMS =At 27|

4.1 RCUJMAM H=3st= SMST & AT Command
34 AT*IB*BCMD=MODEM(0000):REQMO(A %
- ACKY¥-(1: 1543 ACKEHE, 0:d52d% A
- MSG ID=9(1: MSG ID =93, 0:MSGID =98l%)
Response: *[B*BCMD=RESULT, MSG_ID

ok
)
o
=)
o
x>
@
~
2
4z

, MSG ID&¥, HA]A])

- MOACKZ® o} %o we} th& g %9
*SKT*MOACK=MSG_ID, RESULT

ARS8 o)1) 010 - 1234 -5678 W& o] SMSH%, A427 (MOACKE &334 &)
AT*IB*BCMD=MODEM(0000):REQMO(01012345678, 0, 0, HI=E wWA A dyt})
*[B*BCMD=1,0

OK

ARE d]2) e AZHAS AEE o
AT#*IB*BCMD=MODEM(0000):REQMO(01012345678, 1, 1, Bl2E WA x| ] th#1)
«[B+*BCMD=1,1

OK

AT#*IB*BCMD=MODEM(0000):REQMO(01012345678,1, 1, Bl=E wA|#] JUt} #2)
«[B*BCMD=1,2

OK

*SKT*MOACK=1,1

OK

*SKT*MOACK=2,1

OK

42 7|2 SMSA4& ATCommand

Command &4&l: AT*SKT*PRIMO=0, A& FH
Response: *SKT*MOACK:<0>,<n>

<n> O: Failure, 1: Success

, 2 ESIH S, 4098, 1, HIAIXILES

fol

AE o)

AT*SKT*PRIMO=0,01074325637,01031950878,4098,1, WA A] B AE~
*SKT*PRIMO:0

OK



*SKT*MOACK:0,1
OK

4.3 2 MA[X] £41 {1 AXH ATCommand
S g : AT*SKT*DELALLMO

Response: *SKT*DELALLMO
OK

5. SMS =A 27|

Jh S| o4& 24l HIHN NEE HAIXIS HWEE 2
Command: AT*SKT*MTCNT
Response:  *SKT*MTCNT: < £=plE S22 Ji > <

rr
0
oy

AHE Ofl)
AT*SKT*MTCNT
*SKT*MTCNT:1,0
OK

Lb) S2|9 &2 4 HHO MBS HAIKCS 2= HE
o = (f: AT*SKT*READMT=< 2AIHIAIX BiS >

Response: *SKT*READMT:<K 2=AIHIAIXl S >,< 241 Al2E >,[< FAI-S >],< 4098>,<

AHE Ofl)
AT*SKT*READMT=0
*SKT*READMT:0,20070329113036,0117635637,4098, TEST Message
OK

CH) ©|o o2 4 HHO HEE HAIXS AH HH
Command: AT*SKT*DELMT : < #=AIIAIX S >
Response: *SKT*DELMT: < =AIHIAIX 1S >

AFE ofl)
AT*SKT*DELMT=0
*SKT*DELMT: 0
OK
ch) S2I19 &2 4 HHO HEE HAIXIS AL HH

Command: AT*SKT*DELALLMT
Response: *SKT*DELALLMT:1
OK

OF) New Message &2t &XF HiH

8o
P!
50
1o
i
HO
=
N

S4E AKX >



o

2
[=]

RCU-890 S0l &l BHIAIKIE =&
£33 otH, DTEJL *SKT*NEWMSGUE S =4I 20 22X #2s 3

=2o

1<, DTEZ SMS HIAIXl =&LHE0l Chet NotifyE
A >

Command: AT*SKT*NEWMSG=4098
Response: *SKT*NEWMSG:1
OK

I: *SKT*NEWMSG:<MSGID>, <TIME>,<CALLBACK_number>,<TIl>,<MESSAGE>

AHE Ofl)
*SKT*NEWMSG:0,20080725112558, 01012345678, 4098, Test Message

OK

(=]}

Notity & Command: AT*SKT*MTACK=0 // DTEJt *NEWMSGUHES =4I CtD ZE 0

o g

otzl
=2 0.

Ct=23t 201 28 O NotifyE

(0]

3 O odl
14

3X OILHOI AT*SKT*MTACKE Z &0l &HE6HA 28 2E

b
ro

5. MslHS =l

N
N
B
o
X0,
s
>
>,
ieS
(L
oty
23
folr
(il
)
(o,
b
i)

Command: AT=*SKT*DIAL
Response: *SKT*DIAL:01031689019

OK

i
e
o
N
Y
D
S|
30,
e
>
L
o
dot
(O
o
i)

Command: AT*SKT*PING
*SKT*PONG:<curstate>,<curtime>

OK

Note1: <curstate>: S M HZI|2] ArEY
0:idle, 1:access, 2:paging, 3:traffic

Note2: <curtime>: ETHAI2}E LIEILH= ASCI 2=
yyyymmddHHMMSS : current time



B EY PAY A ol
A whre] vk eSSl

Command: AT*debug?
Response:

debug?

*DEBUG:

Service Mode:LTE
EARFCN(DL/UL):1350/19350
BNAD:3 BW:20.0MHz
PLMN:450 5 TAC:8484
Cell(PCI):28286(166)

ESM CAUSE:0 DRX:1280ms
RSRP:-95 RSRQ:-11 RSSI:-65
L2W:0 RI:1 CQl:12
STATUS:SRV/REGISTRED
SUB STATUS:NORMAL
RRC:CONNECTED
SVC:CS_PS SINR:3.8

Tx Pwr:-

TMSI:125360559
1P:223.62.39.78

AVG RSRP:-76 ANTBAR:4

OK

<RSSI> : =8NS AHIDJ],dBmEH?{(0:-65)

=XANEH0 &4Al: MODEM(0000):AIRINFO()

oz W3 o 23
1 ¥
2 gEol oW
3 2} u] ¥ Q5. GPIO NUMBER, POLARITY #%9 <
4 HE P24 R
5 o Bdol ZAxd 4%
6 st dAgo] <tel A5




7 HAS Blold A9
GPIO BCD ¢#d4 Ao /& 9 45
9 v xe] s o g
10 SAET QF
11 SEAol &7
12 HHE & F
13 FEHT O F
14 HolEHIE O F
15 AFHE O F
16 SHlEA] ¢S crontab A4 W&,
17 A Wgo] oju] =g
18 CronTab 39 -] MAX_CRONTAB_FILE_SIZE Bt} .
19 gdo] EAEHA &
20 gl HEHE o
21 gEol LW
22 e ddebA X3 A¢
23 SKT_LOCK, MAINTREQ
24 CMD_ENOTENOUGHFSSPACE
25 CMD_EINSTANCECREATEFAIL
26 CMD_EFILEREAD
27 CMD_EFILESIZEISZERO
28 CMD_EINVALIDPATCHFILE
29 AlEld Gt ol sl X E A A HE o,

9 Socket ATH#H A& A L F{F 73

0: TCP Error

1: Success

—1: TCP Parameter Error
-2: WOULD BLOCK Eror

—-3: Unexpected error

. Invalied socket descriptor

. Socket not connected.

. TCP Connection reset by server

. TCP Connection aborted due to timeout
. IP Address changed




. Broken pipe.
. Destination address reqired.
. Network subsystem unavailable
. Application buffer no valid part of address space.
. Operation would block.
—4: DATA Length Error
—-5! STATE Error
-6 Network Open Error
—7: Socket Open Error

10. AH8 92 29 EfY A3

U3t o] SKTelcom 2GHE BEE of§ &ki= -5, at7]9 WHols o]&3to] Al=g MAglol
7|E AulAE agE ol& & & AFUY. K8 7bed 2G9E 22 RCU-890S, BSM-850,
BSM-856, BSM-856R, BSM-860, MT-800, WM-800 , NTE-800, DTG-800, EMII-800, MOXA,
GW503XC, BCM-860)

10.1 gjvdg 44 s 4y

AT*CTM=Modem_Type

AHE d) 71€ 2GAHE: @ Edo] BSM-856RY 3%
AT*CTM=3

OK

10.2 AHE ZHES EAER 2 473

Hee A ok & A5, 71Eg 0000 442 duyth)

rir

- (Password+=
H& o] $Al: Modem(Password):CTM(S, Modem_type) [Ex24]

A3 341 C:Modem(Password):CTM(S, Modem_type) [EX}3]41]



R:1
AHE d) 7€ 2GAHS @ Rdo] BSM-856RY 7B
T A4l Modem(0000):CTM(S,3)
A3 4: C:Modem(0000):CTM(S,3)

R:1

€ Modem_Type:
0: RCU-890S (default)
1: BSM-850
2: BSM-856
3: BSM-856R
4: BSM-860
5: MT-800
6: WM-800
7: NTE-800
8: DTG-800,EMII-800
9: MOXA

10: GW503XC

11: BCM-860



AL

o T

11. CHLEZE ARA|

—_ =21 o

14
I
w

WEe olgste] WU M2M(LD) EE JEU(TCP/IPHNME B4 & & 47
gt 71E HEAL ol§ T F Yk AS, 1ELY 299 WG ¢l
890S, SMEZE o] §ate] AEAKTAEN 5)3t 2ol M4 & & AFYrh

BHo] P4 AT*A0=<H<_Type>,<8< w2t El_Type>
2 ¥Ho] ¥4 MODEM(0000):A0(KH 4 _Type>,<H < & El_Type>)
& <&E= _Type>:
0: % Al
1: MSOCKET
2: M2M(Z2 2! to 2E)
3: RCSOCKET

& <& = MeHHIE Type>:

A& g2t El_Type : <H&EHY d2AsHE >
- A& _Typeo°] 39 8%
A&y el _Type : <IPF4, AW EE>
dA) TAE mHlo] 972 ®El(012-2222-3333) & AANZ HE & A S
11.1 gud=z A3 3= 4y

- ExE mYdA YR 8] 93ele £8 Frh



AT A0=2,01222223333 [Enter]

OK

10.2 AHE RYAEY S AR R 2F
TA+4-41: MODEM(0000):A0(S,2,01222223333)
A3 4: C: MODEM(0000):A0(S,2,01222223333)

R:1



